

ERRATA E PRORROGAÇÃO DE EDITAL

PREGÃO PRESENCIAL N. 016/2014

PROCESSO LICITATÓRIO N. 025/2014.

ESTADO DE SANTA CATARINA

MUNICIPIO DE XAXIM

O MUNICIPIO DE XAXIM, através de seu prefeito municipal

COMUNICA QUE:

Fica alterado o item 10.3.2 do referido Edital:

Onde se lê: (...) Certificado de Registro de Pessoa Jurídica, expedida pelo Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia – CREA da jurisdição da sede da licitante com visto do CREA-SC para participar em licitações neste estado.

Leia se: (...) Cópia autenticada do documento que comprove o registro do nome do responsável técnico da empresa licitante junto ao CREA, bem como a comprovação de vínculo empregatício registrado na empresa contratante e que o mesmo comprove através de certificado ou seja curso realizado em empresas do seguimento odontológico como técnico em equipamentos odontológico.

Considerando a alteração no Edital a abertura será no dia 21 de fevereiro as 09h00min com recebimento dos envelopes até 08h45min do mesmo dia, na sala de Reuniões da Prefeitura Municipal.

Xaxim - SC, 07 de fevereiro de 2014.

IDACIR ANTONIO ORSO
Prefeito Municipal